
 

З 1 січня 2025 року стартувала щорічна кампанія декларування 

публічних службовців - 2024, яка триватиме до 31 березня включно. 

Рекомендуємо ознайомитись з оновленими роз’ясненнями НАЗК у Базі 

знань.  
5 лютого 2025 року Національне агентство з питань запобігання корупції 

(НАЗК) поновило роботу функції “Дані для декларації” в Єдиному державному 

реєстрі декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або 

місцевого самоврядування (далі – Реєстр декларацій), яка була вимушено 

призупинена у зв’язку із масштабною кібератакою на реєстри, держателем яких є 

Міністерство юстиції України, та до яких НАЗК має автоматизований доступ. 

Протягом всього часу всі інші функції Реєстру декларацій, у тому числі часткове 

автозаповнення чернетки декларації за 2021-2023 роки, працювали у звичному 

режимі.  

Наразі декларантам доступна можливість сформувати довідку “Дані для 

декларації” за 2024 рік. Оскільки довідку за конкретний звітний період можливо 

сформувати лише один раз, варто зауважити, що орієнтовно до 20 лютого 2025 

року здійснюється наповнення Державного реєстру фізичних осіб – платників 

податків (ДРФО) даними про доходи за останній квартал 2024 року. Тож перед 

формуванням довідки варто переконатися, що ваші дані уже внесено в ДРФО, 

оскільки для довідки “Дані для декларації” НАЗК отримує дані з нього і у випадку 

їх відсутності може відображатися неповна інформація про отримані доходи. 

Переконатися в тому, що дані за чотири квартали 2024 року внесені можна в 

електронному кабінеті платника податків на сайті Державної податкової служби 

України. 

Звертаємо увагу, що відомості з Державного реєстру обтяжень рухомого 

майна та Спадкового реєстру, які носили інформативний характер, у довідці “Дані 

для декларації” наразі надаватись не будуть через технічні проблеми обміну 

даними з відповідними рєстрами, держателями яких є Міністерство юстиції 

України. 

Нагадаємо, НАЗК запустило спеціальну функцію «Дані для декларації», яка 

дозволила спростити процес заповнення декларації та уникнути помилок, а з 

березня 2024 року члени сімей публічних службовців отримали можливість 

погодити збір та передачу своїх даних декларанту для заповнення декларацій за 

декілька кліків у мобільному застосунку Дія. 

Крім того, з жовтня 2024 року НАЗК запровадило можливість часткового 

автоматизованого перенесення окремої інформації з державних реєстрів та баз 

даних до форми декларації. Скористатись цією функцією можливо за наявності 

сформованої довідки “Дані для декларації” за відповідний звітний період і тільки 

щодо щорічної декларації. Як зробити це покроково - дивіться у відеоінструкції. 
Про функцію “Автозаповнення” детальніше тут.  
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